
AZ UTCAI ZENÉLÉS 
SZABÁLYAI GRÁCBAN
Itt csak helyjeggyel szabad zenélni.
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Kik zenélhetnek?
Csak magánszemélyek vagy legfeljebb öt személyből álló csoportok zenélhetnek 
Grácban. Az utcai zenészeknek legalább 15 évesnek kell lennie. 

Mikor szabad zenélni?
Naponta 11 órától 14 óráig valamint 15 és 21 óra között. 

Távolságtartás?
Házak bejáratától és -felhajtójától, üzletek bejáratától vagy -felhajtójától (az üzleti ny-
itvatartás ideje alatt), valamint átjárókban és vendéglátásra használt utcai területek-
től be kell tartani egy legalább öt méteres távolságot. Továbbá: más utcai zenészektől 
valamint iskoláktól és templomoktól 50 méteres távolságot kell betartani. 

Helyszínváltoztatás 
Az utcai zenésznek legkésőbb 30 perc elteltével helyet kell váltania, az új helyszínnek 
legalább 100 méterre kell lennie az előzőtől. A helyszínváltás után az előbbi helyet  
30 percig nem szabad utcai zenélésre használni. 

Hangerősítő használata tilos
A hangerősítőberendezések használata tilos. Hanglejátszók és dobok használata csak 
az utcai zenélés feltétlenül szükséges támogatására történhet. Dobok kizárólagos 
használata nem megengedett. 

Nincs fizetés
A zenei előadásért fizettséget kérni tilos, csak önkéntes adományok elfogadása enge-
délyezett. 

Bejelentkezés
A belváros területén kötelező a bejelentkezés! A belvárosi zonában (lásd a hátlapon) 
az utcai zenészeknek a fellépésük előtt regisztrálniuk kell, a zenélő csoport minden 
tagját be kell jelenteni. A bejelentést személyesen a Graz Polgármesteri Hivatalában 
(Rathaus) hétfőtől péntekig 7 órától 14 óráig hivatolos fényképes igazolvány (pl. jogo-
sítvány, személyigazolvány, vagy útlevél) bemutatásával valamint elektronikus úton 
a Stadt Graz honlapján lehet elintézni. Naptári hetenként zenészenként legfeljebb 
három helyjegy váltható ki, naponta összesen legfeljebb 30 engedély kerül kiadásra.

Helyjegyek válthatók a belvárosi zónába:  Stadt Graz, Rathaus, Landhausgasse 2, földszínt, 8010 Graz 
Nyitvatartási idő: Hétfőtől péntekig 7-től 14 óráig, graz.at/verordnungen
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